

22 ДЕК 1962

г. Алма-Ата

Газета № . . .

ЮБИЛЕЙ  
КОРЕЙСКОЙ  
СЦЕНЫ

Свое тридцатилетие отметил Кзыл-Ординский областной корейский музыкально-драматический театр. Созданный в 1932 году из корейского «Театра рабочей молодежи» и самодеятельных кружков, этот творческий коллектив прошел большой и славный путь. Им поставлены десятки произведений русской и мировой классики, советских писателей, национальной корейской драматургии. Многие сцены Советского Союза обошла несколько лет назад созданная в этом театре пьеса Тхай Дян Чуна «Южнее 38-й параллели».

При братской помощи мастеров русской и казахской сцены в корейском театре выросла талантливая плеяда режиссеров и актеров. Недавно высокое звание народного артиста Казахской ССР присвоено ведущим мастерам театра Ким Дяну и Ли Хам Деку.

Лучшие работы театра отмечает глубокая жизненная правда, творческое развитие национальных традиций, стремление к большому обобщению.